

ПУБЛІЧНІ ЗАКУПІВЛІ АВТОТРАНСПОРТУ ТА СУПУТНІХ ПОСЛУГ

Огляд останніх змін до Особливостей здійснення публічних закупівель
(Постанова КМУ від 12.10.2022 № 1178)

ОГЛЯД ОСНОВНИХ ЗМІН ДО ОСОБЛИВОСТЕЙ

при здійсненні закупівель робіт або послуг, якщо передбачено придбання товарів, вартість яких у складі предмета закупівлі дорівнює або перевищує вартісні межі, визначені щодо локалізації, закупівля здійснюється з урахуванням п. 6-1 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

можна проводити євроторги (порядок проведення визначено Законом, оголошення оприлюднюється згідно ч.3 т.10 Закону), яку проводяться з урахуванням абз. 2 п.4, п. 19, 27, 43, абз.9 п.44 та п.47 Особливостей;

оголошення оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію оприлюднюється для закупівлі товарів і послуг -не пізніше ніж за 7 днів, робіт - за **14 днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій.**

ТД не повинна містити вимог, що обмежують нижню межу ціни ТП учасника процедури закупівлі;

НЕ ТРЕБА ПІДТВЕРДЖУВАТИ:

Учасник виконав свої зобов'язання за раніше укладеним договором про закупівлю із цим самим замовником, що призвело до його дострокового розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків протягом трьох років з дати дострокового розірвання такого договору.

Унесено зміни у п.45;

Зміни щодо можливості внесення змін до оголошення, перелік змін до оголошення оприлюднюється.

ЗАЯВКА – ВИРОБНИКОМ ТОВАРУ

НЕ МЕНШЕ 20%

Коли застосовується локалізація

Локалізація застосовується якщо:

- очікувана вартість вище 200 тис. гривень незалежно від виду закупівлі;
- придбання товару з переліку пункту 6-1 підпункту 2(цілісного виробу, а не частини);
 - не залежить від того новий товар чи б/в.

Локалізація має бути застосована і при закупівлі послуг та робіт, якщо виконання таких робіт чи надання послуг передбачає набуття замовником у власність товарів, включених до переліку.

Ступінь локалізації виробництва вимоги в Тендерній документації

ПОСТАНОВА КМУ від 02.08.2022 № 861 (зі змінами з 04.11.2023)

Замовник визначає в тендерній документації на закупівлю предмета закупівлі, внесеного до переліку, вимогу щодо надання учасником процедури закупівлі сертифіката відповідності системи управління якістю у виробництві вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 або ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) щодо виробника, продукція якого пропонується таким учасником, або національних стандартів, якими їх замінено, виданого акредитованим відповідно до законодавства органом з оцінки відповідності.

Ступінь локалізації виробництва вимоги в Тендерній документації

ВИМОГА В ТД:

сертифікат типу обладнання (або сертифікат типу транспортного засобу)

чи сертифікат відповідності транспортних засобів або обладнання,

чи сертифікат відповідності щодо індивідуального затвердження, в якому зазначено місцезнаходження виробника колісного транспортного засобу в Україні.....

чи свідоцтво про присвоєння міжнародного ідентифікаційного коду виробника (WMI)

ЛОКАЛІЗАЦІЯ НЕ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ:

здійснення замовником закупівлі товару для потреб Збройних Сил, інших військових формувань, правоохоронних органів на їх запит з подальшою передачею таких товарів на облік запитувача.

Закупівлі, які підпадають під дію положень [Закону України](#) "Про приєднання України до Угоди про державні закупівлі", а також положень про державні закупівлі інших міжнародних договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

ПРАКТИКА ОРГАНУ ОСКАРЖЕННЯ

ЯК ЗАСТОСОВУВАТИ НА ПРАКТИЦІ

КОЛИ ПРАВИЛО «НЕ ПРАЦЮЄ»

ВИМОГИ ТД:

1.15. Підвіска задня - залежна, пневморесорна

1.32. Вартість автомобіля повинна включати у себе роботи по встановленню обладнання GPS моніторингу, в разі надання його Покупцем.

1.33. Умови гарантії зберігаються в разі встановлення обладнання GPS моніторингу, наданого Покупцем, на офіційній СТО продавця.....

Разом з тим, наданими Замовником на розгляд Комісії документами не підтверджено наявність двох виробників продукція яких відповідає усім в сукупності вимогам Документації, зокрема, в частині наступних показників:
...1.15,.....1.32, 1.33.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-26-009858-a>

Рішення від 05.03.2024 № 4129-р/пк-пз

ВИМОГИ ТД: (більше ніж 30 технічних характеристик), зокрема:

Основні розміри:

Довжина, мм не більше 8400

Ширина, мм не більше 2400

Висота, мм не більше 3000

Колісна база, мм не більше 4500

Тип трансмісії Механізована, шестиступенева.

АМКУ:

Слід зазначити, що ДСТУ 7013:2009 не встановлює наведених вище вимог до автобусів.

Враховуючи наведене, зазначені вище умови Документації не узгоджуються з вимогами ДСТУ 7013:2009, що є дискримінаційним по відношенню до суб'єктів господарювання, у тому числі, Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-19-010680-a>

Рішення від 30.11.2023 № 19328-р/пк-пз

ДСТУ 7013:2009 не встановлює таких вимог до автобусів, зокрема, автобус повинен мати службові двері передні - пневматичні виносні.

Зазначені вище умови Документації не узгоджуються з вимогами ДСТУ 7013:2009, що є дискримінаційним по відношенню до суб'єктів господарювання, у тому числі, Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-17-006970-a>

Рішення від 06.09.2023 №14217-р/пк-пз

Вимога ТД: автобус повинен бути оснащений системою кондиціювання повітря у відповідності до вимог проектно-конструкторських умов виробника та Документації.

Позиція АМКУ:

Слід зазначити, що ДСТУ 7013:2009 не встановлює таких вимог до автобусів, як встановлення на шкільний автобус системи кондиціювання повітря.

Враховуючи наведене, зазначені вище умови Документації не узгоджуються з вимогами ДСТУ 7013:2009, що є дискримінаційним по відношенню до суб'єктів господарювання, у тому числі Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-08-21-008122-a>

Рішення від 26.09.2023 № 15332-р/пк-пз

Спеціальна піротехнічна машина важкого типу ПМ-В

ВИМОГИ ТД:

потужність двигуна 440 к.с,

максимальна швидкість 85 км/год

тягове зусилля (максимальне) — не менше 9,9 тон»...

Разом з тим, Замовником не надано саме документів на підтвердження наявності щонайменше двох виробників, продукція яких відповідає умовам Документації.

За таких умов, взяти участь у процедурі закупівлі зможуть лише ті учасники, які запропонують продукцію конкретного виробника, що є дискримінаційним по відношенню до інших суб'єктів господарювання, у тому числі, Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-09-04-008769-a>

РІШЕННЯ від 20.12.2023 № 20588- р/пк-пз

Трактор з відвалом і щіткою

Вимога ТД: копію сертифіката відповідності транспортного засобу; чи сертифікат відповідності щодо індивідуального затвердження з VIN та WMI + місцезнаходження виробника колісного транспортного засобу в Україні.

Учасник пропонує комунальну машину КИЙ- 14904 АВ (трактор, відвал, щітка).

АМКУ: У складі пропозиції Учасника відсутній один з наведених документів.

«Правило 24 годин» не застосовується.

Пропозиція скаржника не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі Документації.

Замовник не відхилив Пропозицію Скаржника через невідповідність умовам технічної специфікації та іншим вимогам до предмета закупівлі.

Пропозиція Скаржника була неправомірно відхилена Замовником з наведеної вище підстави.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-10-11-010650-a>

Вимога ТД: довідка в довільній формі щодо відсутності підстав по п.47 Особливостей

Замовник: учасник зазначив у тендерній пропозиції недостовірну інформацію- відкрите кримінальне провадження щодо заволодіння службовою особою Учасника державними коштами під час поставки товарів до підрозділів ДСНС.

Скаржник надав офіційні документи по підпунктах 2,3,6 пункту 47 Особливостей

АМКУ: **Замовник не довів та документально не підтвердив** наявність підстав для прийняття рішення про відмову учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, передбачених пунктом 47 Особливостей. Також Замовник не довів та документально не підтвердив надання недостовірної інформації у складі Пропозиції Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-07-21-002762-a>

Сміттєвоз

Відміна торгів через неможливість усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель-допущена помилка у назві предмета закупівлі.

Позиція АМКУ: Замовник не довів правомірність відміни Процедури закупівлі та те, що причини відміни є такими, що виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель **не внаслідок дій/бездіяльності Замовника.**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-06-002191-a>

Послуги з ремонту і ТО мототранспортних засобів

Ремонт автомобільного транспорту Volkswagen

Вимога ТД: Акт огляду транспортних засобів має бути наданий за підписом уповноваженого представника Замовника та Учасника, а також містити найменування учасника"

АМКУ: з незалежних від учасника підстав уповноважений представник Замовника може не підписати акт огляду транспортних засобів, що в подальшому може стати підставою для відхилення Пропозицій таких учасників.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-16-008636-a>

Послуги з ремонту та технічного обслуговування навантажувачів та катків LW,CAT, JCB, HD, НК, Paus SI

Вимога ТД:Учасник зобов'язаний відвідати та оглянути техніку, яка є предметом даної закупівлі, а також отримати інформацію, яка може бути йому необхідна для підготовки пропозиції та укладання договору. За результатами відвідування техніки складається **Акт огляду техніки в довільній формі.**

АМКУ: Документація передбачає надання Акту огляду техніки саме в довільній формі, **зокрема, без підпису Замовника.**

Скаржник не довів та документально не підтвердив необхідність внесення змін до Документації в цій частині, а також документально не підтвердив неможливість виконання вказаної умови Документації....

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-15-003637-a>

Ремонт автомобільного транспорту Volkswagen

Вимога ТД: Учасник обов'язково повинен мати на території СТО:

власний або орендований генератор з номінальною потужністю не менше 97 кВт....;

поновлювальне джерело енергії – сонячна електростанція потужність не менше 120 кВт.

АМКУ: взяти участь у Процедурі закупівлі зможуть суб'єкти господарювання, які мають поновлювальне джерело енергії – **сонячну електростанцію потужністю не менше 120 кВт**, що є дискримінаційним по відношенню до інших суб'єктів господарювання, у тому числі, Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-16-008636-a>

Ремонт автомобільного транспорту Volkswagen

Вимога ТД: СТО Учасника повинно мати

власне обладнання для ремонту та обслуговування на балансі підприємства Учасника за однією адресою (Замовник має право додатково перевірити відповідність Учасника вказаним вимогам) (надати письмове підтвердження відповідності), зокрема:

- набір електрика для роботи з **гібридними автомобілями та електромобілями.**
- зарядні станції високого струму **для гібридних та електромобілів** у кількості не менше 6 шт.

АМКУ: Документацією Замовника не передбачено необхідність проведення технічного обслуговування та ремонтування саме гібридних автомобілів та електромобілів.

Замовник не обґрунтував необхідність встановлення у Документації наведеної вище вимоги Документації у вказаній редакції.

Вимога ТД: СТО учасника повинна розміщуватися в межах міста Одеса та Одеської області на відстані надання послуг – не більше 5 км від місцезнаходження автомобілів Замовника (м. Одеса), по дорогам загального користування. При цьому, час проїзду до/від місця розташування Учасника в години максимальної завантаженості доріг по місту, має складати не більше 20 хвилин.

АМКУ: Документація не містить окремих вимог щодо обов'язку документального підтвердження часу проїзду до/від місця розташування учасника, в години максимальної завантаженості доріг по місту, тривалістю не більше 20 хвилин.

За таких умов, прийняти участь у процедурі закупівлі зможуть лише ті учасники, які мають СТО в межах міста Одеса та Одеської області на відстані надання послуг – саме не більше 5 км від місцезнаходження автомобілів Замовника (м. Одеса).....

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-09-012279-a>

РІШЕННЯ від 07.03.2024 № 4314-р/пк-пз

Послуги з поточного ремонту автотранспорту та гарантійного технічного обслуговування окремого нового службового автотранспорту марки «RENAULT»

Вимога ТД: Всі послуги повинні надаватись на СТО за однією адресою.

АМКУ: участь у Процедурі закупівлі зможуть лише ті суб'єкти господарювання, які зможуть надати послуги на СТО саме за однією адресою, що є дискримінаційним по відношенню до інших суб'єктів господарювання, у тому числі Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-21-004848-a>

Послуги з ремонту і технічного обслуговування автомобілів, спеціальних автомобілів, спеціалізованих автомобілів, мікроавтобусів, автобусів та дорожньо – будівельної техніки

Вимога ТД: Довідка в довільній формі про наявність у Учасника власної випробувальної лабораторії для проведення вхідного та операційного контролю, яка спроможна виконувати контроль якості виробів, які необхідні для виконання робіт (надання послуг), що є предметом закупівлі+ **свідоцтво про відповідність системи вимірювань вимогам ДСТУ ISO 10012:2015)** з додатком, де вказано галузь атестації (сертифікації), обладнання, тощо, що видане компетентним органом та дійсне (чинне) на дату його подання Учасником

АМКУ: Замовник не обґрунтував необхідність встановлення у Документації наведеної вище вимоги Документації у вказаній редакції.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-26-014141-a>

Ремонт і технічне обслуговування автомобільної техніки

Вимога ТД: СТО Учасника повинно мати можливість проведення гарантійного та післягарантійного обслуговування і ремонту транспортних засобів Замовника **зі збереженням гарантійних зобов'язань офіційного дилера.**

АМКУ: Замовник не обґрунтував необхідність встановлення у Документації наведеної вище вимоги Документації у вказаній редакції.

За таких умов, взяти участь у процедурі закупівлі зможуть лише ті учасники, які зможуть підтвердити можливість проведення гарантійного та післягарантійного обслуговування і ремонту всіх транспортних засобів Замовника зі збереженням гарантійних зобов'язань офіційного дилера, що є дискримінаційним по відношенню до інших суб'єктів господарювання, у тому числі, Скаржника.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-12-25-014164-a>

Ремонт автомобіля марки MITSUBISHI моделі OUTLENDER, 2017 року випуску

Вимога ТД: Замовник має право перевірити наявність фактично вказаних послуг, що отримує Учасник, в довідці для забезпечення цілісності майна Замовника на сервісному центрі (СТО), та в разі їх відсутності відхилити тендерну пропозицію такого Учасника процедури закупівлі через факт зазначення ним у тендерній пропозиції недостовірної інформації, що є суттєвою під час визначення результатів відкритих торгів

АМКУ: Документація не містить вимог до порядку здійснення перевірки наявності фактично вказаного обладнання...., а також до порядку встановлення їх відсутності.

З незалежних від учасника підстав, Замовник на власний розсуд може встановити відсутність фактично вказаного обладнання Учасником в довідці (Таблиця 1).

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-04-10-003298-a>

Екскаватор-навантажувач (не є мототранспортним засобом)

Вимоги замовника	Характеристики товару, запропонованого учасником
Розмір коліс: -задні 16,9-28 - передні 12,5-18	-задні 16,9-28 - передні 14,5-20
Органи управління фронтальним ківшем - джойстики, екскаваторною лопатою - важельне	Органи управління фронтальним ківшем - джойстики, екскаваторною лопатою - джойстики

АМКУ: Документація не містить визначення поняття "не гірше".

Замовник не довів та документально не підтвердив, що запропоновані учасником характеристики є гірші, ніж вказані в інформації про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі.

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-05-12-008728-a>

**ВІДСУТНІСТЬ ГАРАНТІЙНОГО ЛИСТА ПРО СТУПІНЬ
ЛОКАЛІЗАЦІЇ ТОВАРУ - ВІДХИЛЕННЯ**

ПРАКТИЧНІ КЕЙСИ

В протоколі від 19.03.2024 року, у якому зазначено:
«Відповідно до інформації розміщеної у ЄДР, станом на 05.03.2024 у Учасника відсутні відомості щодо кінцевого(-их) бенефіціарного(-их) власника(-ів)».

В завантаженій пропозиції учасника в стовпці «Інформація про технічні та якісні характеристики товару, що пропонується Учасником до постачання»...також виробником товару зазначено _____ (Німеччина).

Компанія _____ (Німеччина) є також на 100% засновником чинного ООО «ЙОСТ-РУС» (ІІН _____) (Місцезнаходження: 119530, м. Москва, вн.тер.г. Муниципальной Округ Очаково-Матвеевское, ш.Очаковское,б.32,стр.16).

Враховуючи вищевикладене, співпраця з даним Учасником, закупівля товарів виробником яких є суб'єкт господарювання, який є засновником компанії у РФ, яка здійснює бізнес-діяльність на території РФ, **несе потенційні репутаційні ризики для Товариства.**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-14-011979-a>

ВІДМОВА ПЕРЕМОЖЦЯ ВІД УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ

Замовник направив підписані договори на адресу Переможця Новою поштою у м. Вінниця.

Переможець попросив переслати їх до м. Могилів-Подільський Вінницької області, про що також повідомив Замовника через веб-портал.

Замовник переслав ці договори у м. Могилів-Подільський.

Нова Пошта надіслала отримувачу (переможцю) повідомлення +ТРИ інформування (нагадування) про надходження документів.

Натомість, Переможець оформив Замовлення на переадресування відправлень від Замовника, змінивши адресу Одержувача на відділення у м. Вінниці.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ

КОНСУЛЬТАНТ З ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ

ЛЕВЧЕНКО ДЕНИС

067 375 0464
